



2023年6月18日 05时00分 龙中路,环卫工人正在清理转运垃圾。



2023年6月18日 01时00分 大足印象热闹的夜市。



2023年6月18日 07时40分 香国公园,市民正在跑步健身。



2023年6月18日 10时13分 大足东城幼儿园,老师正在和周托班的孩子做游戏。



2023年6月18日 13时20分 大足石刻文创园,川渝雕刻大师杨洪江正在进行石雕创作。



2023年6月18日 14时13分 双桥经开区宇海科技公司生产车间,自动化组装线旁,技术员姜二月正在调试生产参数。



2023年6月18日 15时22分 拾万镇电商公共服务中心,“灰色蛋”工艺传承人丁义平正在直播带货。



2023年6月18日 20时00分 市民在“十里荷花·山湾时光”赏荷乘凉。



2023年6月18日 16时36分 雍溪镇泡马村,花农正在打包转运销售的鲜花。

24 HOURS
大足人的一天

□ 新渝报记者 瞿波 黄舒 欧袖希 蒋世勇 宋焱双 曾亦嘉 杨永港 通讯员 刘帮海 摄

6月18日,2023“我爱重庆·精彩一日——百万市民拍重庆”主题摄影活动大足分会场活动启动。大足区30余名摄影家、摄影爱好者及市民全城联动,用镜头记录下大足人的一天。

透过镜头,我们看到凌晨上岗的环卫工人、城市里的烟火气、车间里的繁忙、乡村里的生机……

据悉,该活动由重庆日报、重庆市总工会、共青团重庆市委、重庆市摄影家协会主办,活动自2017年启动以来,已连续成功举办六届,是展现城市魅力、凝聚城市力量的盛会,每年都吸引了大量市民朋友积极参与。大家通过相机、手机,捕捉和记录重庆城乡美景、发展新貌、人文风情和幸福民生。



2023年6月18日 20时40分 市民在西禅体育公园打乒乓球。



2023年6月18日 17时00分 雍溪镇天华百卉园内,市民趁着好天气出门游玩。